

郑州进入西西里时代

理想城Ⅳ期西西里浪漫入市,引领郑州东南高端居住模式



在海滩边散散步,坐在摇椅上叫上最好的比萨饼,看海天一色。傍晚,乘着舟,在徐徐的轻风中来到西西里岛。正是在这样的环境下,逍遥过着世外桃源生活的同时,西西里留下千古名篇。

在现代喧嚣忙碌的生活节奏中,这种足以令人艳羡的画面已越来越遥远。不过,对于郑州人而言,这种地中海风情的浪漫生活即将变成现实。随着郑州东南板块的价值被挖掘,以理想城Ⅳ期西西里为代表的新一代友邻慢活将理想城最好的资源奉献给郑州人。

西西里,充满艺术气息的建筑会说话

西西里的美固然在于那阳光海滩、精致遗迹的旖旎风光,却也在于足以傲视世界的文化与建筑艺术。

意大利艺术是世界艺术中的一朵奇葩,它的炫目光彩随着岁月的流逝愈发耀眼。达·芬奇最负盛名的辉煌之作——《蒙娜丽莎的微笑》,满足每个向往意大利的人心中的艺术情怀。意大利西西里,这是一个浪漫的小岛,亦是艺术之城。它的美固然在于那阳光海滩、精致遗迹的旖旎风光,却也在于足以傲视世界的文化与建筑艺术。

当建筑会说话时,艺术是其最好的生命。被赋予了思想和文化的建筑才具有生命的气息,才能与有人心灵的沟通。否则,即便挥金如土,极尽奢华之能事,也摆脱不了内里的苍白和贫乏。

一棵树长成需要10年,一朵花开需要365天。自然而然的时间,孕育可遇而不可求的西西里气质。当城市以水泥高速筑成森林,浅丘

仍坚守着古老的成长规则。然而,对于意大利人来说,建筑之所以可贵,是因为它不会因人而改变;而一个充满美丽、自然的生长与美丽的海岸风景、自然植物有关,更与其建筑艺术息息相关,尊重并还原自然的规律,才是给予居者最大的尊重。

意大利西西里的建筑,整体色调以米黄色为主,以白色的饰线做点缀,以红瓦覆盖其上,用大量精美的铁艺做装饰,并在建筑表面运用砂岩、浮雕,让源自托斯卡纳的建筑美学自然彰显;建筑竖向设计中,亦体现出高低错落的韵律,八角塔和陡坡屋顶的搭配、牌坊和尖塔的结合,屋顶上的圆窗、起伏的正立面和古典的装饰,营造出立体而丰满的建筑韵律。远远看去,阳光轻洒在橘色的屋顶,投影于拥有优美浮雕的米黄墙面,阴霾与不快统统散开,只听见轻快愉悦的心在低吟浅唱。

让建筑充满艺术气息,是意大利西西里生活品质的无声流露。

西西里,2010降临郑州的美丽传说

传说中的只言片语,却给世界带来了对于“美”的无尽想象,在充满阳光、文明、平等与谦逊的西西里,幸福即在眼前。所以,远大·理想城Ⅳ期“西西里”不仅仅是一个名字,更是一种生活态度及生活方式。

梦想创造万物。诗人与艺术家曾在理想国中构筑了一个斑斓的梦:“西西里,蓝天白云,水草丰美”。那里是一处美好、富饶如伊甸园般的好地方,人们相亲相爱、快乐生活,所有渴望幸福的人们来到这里,都将得到梦寐以求的愉悦时光。

西西里,一个美丽的传说,一个浪漫风情的胜地,成为众多人梦寐以求的居住胜地。

在现代喧嚣忙碌的生活节奏中,这种足以令人艳羡的画面已越来越遥远。不过,对于郑州人而言,这种地中海风情的浪漫生活即将变成现实。随着郑州东南板块的价值被挖掘,以理想城Ⅳ期西西里为代表的新一代友邻慢活将理想城最好的资源推向郑州人。

2010,郑州将进入西西里时代;西西里,翩然降临郑州,一种现代而纯粹的慢生活方式,一个充满了浪漫的社区,这就是远大·理想城Ⅳ期西西里所带来的,一片令人向往的生活

沃土。

远大·理想城,是一座来了就不想走的500亩醇熟地中海风情理想小镇,领先郑州的幸福指数见证着理想城人的慢活与闲适。让生活慢下来是人们对生活的要求,更是远大·理想城对Ⅳ期西西里生活的深刻见解和演绎。街道、休憩景观,让走在脚下的脚步不由得一慢再慢,多一些欣赏、多一些静谧,更多一些悠然。

随着远大·理想城Ⅳ期西西里的诞生,一个充满意大利风情的西西里离我们的视野越来越近。去过西西里的人,都被热情的阳光与繁华的生机所吸引,迷人的米黄色与橘色正是那里最富有生命力的色彩。远大·理想城在解读这一独特的人文风情之后,继“科莫湖畔的院子”之后再度将这种浓浓的生命色彩融入美学,与社区内移步异景的园林呼应,成功为郑州移植一抹西西里艳阳。

传说中的只言片语,却给世界带来了对于“美”的无尽想象,在充满阳光、文明、平等与谦逊的西西里,幸福即在眼前。所以,远大·理想城Ⅳ期“西西里”不仅仅是一个名字,更是一种生活态度及生活方式。

梁冰 李娟

西西里,美丽不只是传说

“如果不去西西里,就像没有到过意大利:因为在西西里,你才能找到意大利的美丽之源。”

文艺复兴发源地、足球、时尚购物、浪漫、歌剧、海岛……这些都是专属于意大利西西里的特有元素。徜徉于托斯卡纳的田园美景,荡舟于美妙的水域,呼吸着翡冷翠那文艺复兴时期的浪漫空气,牵手走在西西里的时尚大道……不一样的西西里一定给你很多幻想吧?

彩色明艳依山、依海而筑的房屋,惊涛拍岸蔚蓝色无垠的大海,层叠茂盛的橄榄林葡萄园,岛屿风光绝伦。这里有着让人有亲切感的鹅卵石铺成的海滩、小海湾、浪漫鱼餐厅,以及好似用彩色笔画成的房屋群。在这样的房子间穿梭,就仿佛走进了多彩的童话世界,让人充满遐想。西西里迷人的风光,不仅吸引了各国游客的观光,同样,也成为众多电影拍摄

不可或缺的外景地之一。

“如果不去西西里,就像没有到过意大利,因为在西西里你才能找到意大利的美丽之源”。格斯在1787年4月13日到达巴勒莫时写下的句子,这是他为寻找西方文化的根源第一次来到意大利。的确如此,这个地中海最大的岛屿,也是意大利面积最大的省份,的确是一块巧妙的土地,这里迷人的自然风景与人文风景非常和谐地融为一体,有从古至今曾经居住在这里的人们为证:这里曾经居住过希腊人、古罗马人、拜占庭人、阿拉伯人、诺曼人、施瓦本人、西班牙人等,他们的文化已然印证在这里了。

有着无数美丽传说的西西里岛,不论是首府巴勒莫、埃特纳火山灰烬中历经无数次重生的卡塔尼亚,还是西西里岛的蜜月胜地——淘米纳,处处都展示着西西里岛那比传说还要更加美丽的动人风情。

西西里,原汁原味的浪漫国度

在西西里,在平常的日子里,没有人忍心打扰这里的安静,你能清楚地听见街的斜对面年轻情侣的窃窃私语。

西西里,这块意大利“靴尖”上的“宝玉”,拥有典型的地中海迷人风光、古建筑遗迹,加上当地居民独特的生活方式和风格,更使西西里迸发出异样的意大利光芒……

从地图上看,西西里岛(Sicily)是意大利那只伸向地中海的靴尖上的足球。它位于地中海的中心,辽阔而富饶,气候温暖风景秀丽,盛产柑橘、柠檬和橄榄油。对于这样一个如此浪漫的地方,生活在这里的人以及到过这里的人都可以感受一个看得见、摸得到、听得到、品得到的原汁原味的浪漫国度。

去过西西里的人也许都有这样的感受:除了圣洁的大教堂,雄伟的悬崖峭壁,美丽的海岸线,更让人感动的是你在每一天不经意中体

会到的西西里人生活的点点滴滴,和他们对生活的领悟。和美国的躁动喧嚣不同,西西里人以一种宁静超脱的态度来对待生活,风情万种的小镇就是这种心境的最好写照。随便走进一个小镇,首先感受到的是和谐、安宁和舒适。建筑都不很高,大多是砖木结构,用石头垒成的基础。颜色温暖而古朴,没有一点突兀的感觉。在平常的日子里,没有人忍心打扰这里的安静,你能清楚地听见街的斜对面年轻情侣的窃窃私语。

街道将小镇巧妙地分隔成各个街区,教堂、小商店、餐厅、咖啡店、酒吧错落有致地分布在各个街区里,各种雕塑小品、别致的街灯,以及看似随意摆放,实则匠心独具的长椅随处可见。在闲暇的时候,人们纷纷来这里喝点东西,聊上几句,不管认不认识,人们都像多年的老友一样相互寒暄问候。